
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária do 1° trimestre

Abertura: 01/03/2023 - 09:00

Encerramento: 01/03/2023 - 11:00

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia  Video: https://www.facebook.com/camaradevereadoressc/videos/
221653350271887

Mesa Diretora

Lista de Presença da Sessão

ABRAÃO CAETANO/UNIÃO

CESAR ANDRADE MOREIRA/REPUBLICANOS

ENIO QUIRINO/PSB

EVERALDO DA SAÚDE/PSD

JOÃO CHAVES/PSB

JOÃO DE BAL/REPUBLICANOS

LUIZ CARLOS DA SAÚDE/PL

MAKOY/PL

OLIMPIO DO BREJO/PSB

ZÉ DOS CHURROS/REPUBLICANOS

Expedientes

Abertura da Sessão

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1º TRIMESTRE DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA
CÂMARA  MUNICIPAL  DE  VEREADORES  DESTE  MUNICÍPIO.  PRESIDENTE  ABRAÃO
CAETANO DA SILVA, VICE-PRESIDENTE EVERALDO MIGUEL DA SILVA SECRETARIADOS
PELOS VEREADORES LUIZ CARLOS BATISTA SILVA,  CÍCERO JOSÉ DA SILVA E JOSE
FRANCISCO DE FRANÇA. AO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL
E VINTE E TREZ NESTA CIDADE DE SÃO CAETANO, NO ESTADO DE PERNAMBUCO, NA
SALA  DAS  REUNIÕES,  NO  EDIFÍCIO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  REALIZOU-SE  A  1ª
REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2º TRIMESTRE DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA
MUNICIPAL,  ÀS  DEZ  HORAS  E  DEZ  MINUTOS  COMPARECERAM  OS  SEGUINTES
VEREADORES:  ABRAÃO  CAETANO  DA  SILVA,  EVERALDO  MIGUEL  DA  SILVA,  LUIZ
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CARLOS BATISTA SILVA, JOSÉ FRANCISCO DE FRANÇA, CESAR ANDRADE MOREIRA,
OLIMPIO  JOSE  DOS  SANTOS,  JOÃO  BELARMINO  CERQUEIRA  CHAVES,  MAKOY
ANDERSON VIEIRA DE VASCONCELOS, JÃO SEBASTIÃO DOS SANTOS E ENIO GOMES
QUIRINO  MENEZES  LEAL.  DEIXARAM  DE  COMPARECER  OS  VEREADORES  CÍCERO
JOSÉ DA SILVA GERALDINO JOAQUIM DA SILVA E SEVERINO VIEIRA RAMOS NETO.
CONSTANDO O LIVRO DE PRESENÇA 10 (DEZ) VEREADORES. 

Apreciação da Ata da Sessão anterior

FEITA A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR SENDO A MESMA APROVADA SEM
RESTRIÇÕES. 

Discursos/Expediente

PALVRA  O  VEREADOR  EVERALDO  MIGUEL  DA  SILVA  QUE  PARABENIZOU  O
PRESIDENTE ABRAÃO PELA OBRA DE REFORMA QUE ESTÁ SENDO FEITA NA CÂMARA
MUNICIPAL.  CONTINUOU  EXPRESSANDO  PESAR  PELO  ACIDENTE  OCORRIDO  NO
MUNICÍPIO.  O  VEREADOR  MAKOY  ANDERSON  FELICITOU  OS  PRESENTES  E  OS
COLEGAS  VEREADORES  DESEJANDO  BONS  TRABALHOS.  PARABENIZOU  O
PRESIDENTE DA CASA ABRAÃO PELA REFORMA NA CÂMARA. APRESENTOU VOTOS DE
APLAUSOS AO PREFEITO EM EXERCÍCIO DR. ILDEFONSO PELO SERVIÇOS PRESTADOS
AO MUNICIPIO E PARA O DELEGADO DA POLÍCIA CIVIL JOMARIO GOMES DO CARMO E
TODA  SUA  EQUIPE  PELA  APREENSAO  DE  DROGAS  E  SERVIÇOS  PRESTADOS  NO
MUNICIPIO.  SOLICITOU TAMBÉM QUE SEJA  ENCAMINHADO UM OFICIO  DE BOAS-
VINDAS  AO  SR.  OLAVO  GERENTE  DO  BANCO  DO  BRASIL  NO  MUNICÍPIO.  SENDO
SUBMETIDO  AO  PLENARIO  SUAS  SOLICITAÇÕES  FORAM  APROVADAS  POR
UNANIMIDADE.  O  VEREADOR  ENIO  QUIRINO  AGRADECEU  A  APROVAÇÃO  DA  SUA
INDICAÇÃO INFORMANDO QUE JÁ ESTÁ ENCAMINHANDO UM MODELO DE PROJETO
PARA  QUE  A  PREFEITURA  POSSA  CUMPRIR  SUA  SOLICITAÇÃO.  CONTINNUOU
FALANDO DA NECESSIDADE DE MUDAR O HORÁRIO DAS REUNIÕES PARA O PERÍODO
NOTURNO EM ATENDIMENTO A SOLICITAÇÃO DA POPULAÇÃO.  COM A PALAVRA O
VEREADOR  JOÃO  BELARMINO  CERQUEIRA  CHAVES  QUE  SAUDOU  OS  PRESENTES,
AGRADECEU A APROVAÇÃO DO SEU REQUERIMENTO FALANDO NA IMPORTANCIA DO
CUMPRIMENTO POR PARTE DA PREFEITURA DA DETERMINAÇÃO DO MINISTERIO DA
EDUCAÇÃO. SOLICITOU UM VOTO DE APLAUSOS A SER APRESENTADO A TODAS AS
AGREMIAÇÕES DE LA URSAS QUE SE APRESENTARAM NO CARNAVAL DO MUNICÍPIO.
SENDO SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. CONTINUOU
FALANDO SOBRE A AUDIENCIA PUBLICA QUE OS VEREADORES PARTICIPARÃO SOBRE
A  SEGURANÇA  NO  TRANSITO  DO  MUNICIPIO.  CONVIDOU  A  TODOS  PARA  A
INAUGURAÇÃO DAS  OBRAS  DE  SUA AUTORIA  NA  ZONA RURAL  DO MUNICÍPIO.  O
VEREADOR  JOSÉ  FRANCISCO  DE  FRANÇA  AGRADECEU  A  APROVAÇÃO  DO  SEU
REQUERIMENTO.  O  PRESIDENTE  ABRAÃO  CAETANO  DA  SILVA  AGRADECEU  A
PRESENÇA DOS VEREADORES E AGRADECEU AS PALAVRAS DE CONGRATULAÇÕES
DOS  COLEGAS.  FALOU  DA  IMPORTANCIA  DA  PARCERIA  ENTRE  TODOS  OS
VEREADORES INDEPENDENTE DE BANCADA. JUSTIFICOU A NECESSIDADE DA OBRA
PARA DAR MAIS CONFORTO A POPULAÇÃO QUE COMPARECE A CASA. PARABENIZOU O
PREFEITO E APROVEITOU PARA PARABENIZAR TAMBÉM O PREFEITO EM EXERCÍCIO
DR. ILDEFONSO. 
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Encerramento

NINGUÉM  MAIS  FAZENDO  USO  DA  PALAVRA  DECLAROU  O  SENHOR  PRESIDENTE
ENCERRADOS OS TRABALHOS DA PRESENTE REUNIÃO. DO QUE PARA CONSTAR FOI
LAVRADA A PRESENTE ATA QUE SERÁ ASSINADA LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO.

SALA DAS SESSÕES, 01 DE MARÇO DE 2023

Expediente

O VEREADOR CESAR  ANDRADE APRESENTOU REQUERIMENTOS SOLICITANDO UM
POSTO DE SAÚDE NO SÍTIO BOQUEIRÃO, UMA QUADRA POLIESPORTIVA NA VILA DE
SANTA  LUZIA  E  A  REVITALIZAÇÃO  DA  PONTE DO  CABUGÁ.  TENDO  SEUS
REQUERIMENTOS  SUBMETIDOS  AO  PLENARIO  OS  REQUERIMENTOS  FORAM
APROVADOS  POR  UNANIMIDADE.  O  VEREADOR  ENIO  QUIRINO  APRESENTOU
INDICAÇÃO SOLICITANDO CONTRATAÇÃO DE BOMBEIROS CIVIS PARA O MUNICIPIO.
SENDO SUBMETIDO AO PLENARIO A INDICAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE.
OS VEREADORES JOÃO CHAVES,  ENIO QUIRINO,  GERALDINO JOAQUIM E  OLIMPIO
JOSE  DOS  SANTOS  APRESENTARAM  EM  CONJUNTO  UM  REQUERIMENTO
SOLICITANDO  AUMENTO  DO  PISO  SALARIAL  DOS  PROFESSORES  DO  MUNICIPIO.
SENDO  SUBMETIDO  AO  PLENARIO  O  REQUERIMENTO  FOI  APROVADO  POR
UNANIMIDADE.  O  VEREADOR  JOSE  FRANCISCO  DE  FRANÇA  APRESENTOU
REQUERIMENTO SOLICITANDO QUE SEJA FEITA UMA PRAÇA EM FRENTE AO ANTIGO
BAR DO SETOR. SENDO SUBMETIDO AO PLENARIO O REQUERIMENTO FOI APROVADO
POR UNANIMIDADE. 

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - REQ REQUERIMENTO 37/2023
Turno: 
Autor: CESAR ANDRADE MOREIRA

Construção de Posto de saúde no
sítio boqueirão 

 Aprovada por unanimidade 

2 - REQ REQUERIMENTO 38/2023
Turno: 
Autor: CESAR ANDRADE MOREIRA

Quadra  poliesportiva  na  vila  de
Santa luzia 

 Aprovada por unanimidade 

3 - REQ REQUERIMENTO 39/2023
Turno: 
Autor: CESAR ANDRADE MOREIRA

Revitalização da ponte do cabugá  Aprovada por unanimidade 

4 - IND INDICAÇÃO 2/2023
Turno: 
Autor: ENIO QUIRINO

Contratação de bombeiros civis.  Aprovada por unanimidade 

5 - REQ REQUERIMENTO 40/2023
Turno: 
Autor: JOÃO DE BAL

Aumento  do  piso  salarial  dos
professores. 

 Aprovada por unanimidade 

6 - REQ REQUERIMENTO 45/2023
Turno: 
Autor: ZÉ DOS CHURROS

Construção de praça em frente ao
bar do setor. 

 Aprovada por unanimidade 
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Correspondências

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

ABRAÃO CAETANO/UNIÃO

ENIO QUIRINO/PSB

EVERALDO DA SAÚDE/PSD

JOÃO CHAVES/PSB

LUIZ CARLOS DA SAÚDE/PL

MAKOY/PL

OLIMPIO DO BREJO/PSB

Matérias da Ordem do Dia

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

Considerações Finais
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